

1

式	$40 \div 5 = 8$
答え	8本

[かいせつ]

- 1 花だんにさいている花40本は、きのうの5倍なので、
(きのうさいていた花の数) $\times 5 = 40$ になります。

答えをかける数でわると、かけられる数がわかるので、 $40 \div 5 = 8$ になります。

2

式	$24 \div 4 = 6$
答え	6こ

- 2 かよ子さんは、弟の4倍の数のあめ^もを持っているので、(弟のあめの数) $\times 4 = 24$ になります。

答えをかける数でわると、かけられる数がわかるので、 $24 \div 4 = 6$ になります。

3

式	$9 \times 3 = 27$
答え	27台

- 3 今日通ったトラックの台数は、きのう通ったトラックの3倍なので、 $9 \times 3 = 27$ になります。



1

式	$6 \div 2 = 3$
答え	3箱

[かいせつ]

- 1 6このりんごを、2こずつ^{はこ}箱に入れたので、 $6 \div 2 = 3$ になります。

2

式	$4 \times 3 = 12$
答え	12羽

- 2 お姉さんは、ただしさんの3倍の数のつるを作ったので、 $4 \times 3 = 12$ になります。

3

式	$48 \div 8 = 6$
答え	6ふくろ

- 3 $8 \times (\text{ふくろの数}) = 48$ なので、 $48 \div 8 = 6$ になります。



1

式	$36 \div 6 = 6$
答え	6まい

[かいせつ]

- 1 こうじさんは、弟の6倍の数のカードを持^もっているので、
(弟のカードの数) $\times 6 = 36$ になります。
答えをかける数でわると、かけられる数がわかるので、 $36 \div 6 = 6$ になります。

2

式	$20 \div 4 = 5$
答え	5本

- 2 花だんにさいているバラ20本は、きのうの4倍なので、
(きのうさいていたバラの数) $\times 4 = 20$ になります。
答えをかける数でわると、かけられる数がわかるので、 $20 \div 4 = 5$ になります。

3

式	$4 \times 6 = 24$
答え	24台

- 3 今日通ったトラックの台数は、きのう通ったトラックの6倍なので、 $4 \times 6 = 24$ になります。



1

式	$8 \times 2 = 16$
答え	16羽

[かいせつ]

- 1 お姉さんは、ひとみさんの2倍の数のつるを作ったので、 $8 \times 2 = 16$ になります。

2

式	$63 \div 7 = 9$
答え	9ふくろ

- 2 $7 \times (\text{ふくろの数}) = 63$ なので、 $63 \div 7 = 9$ になります。

3

式	$18 \div 3 = 6$
答え	6箱

- 3 18このりんごを、3こずつ^{はこ}箱に入れたので、 $18 \div 3 = 6$ になります。



1

式	$5 \times 9 = 45$
答え	45 台

[かいせつ]

- 1 今日通ったバスの台数は、きのう通ったバスの9倍なので、 $5 \times 9 = 45$ になります。

2

式	$56 \div 7 = 8$
答え	8ふくろ

- 2 $7 \times (\text{ふくろの数}) = 56$ なので、 $56 \div 7 = 8$ になります。

3

式	$21 \div 3 = 7$
答え	7本

- 3 花だんにさいている花21本は、きのうの3倍の数なので、
(きのうさいていた花の数) $\times 3 = 21$ になります。

答えをかける数でわると、かけられる数になるので、 $21 \div 3 = 7$ になります。



1

式	$72 \div 8 = 9$
答え	9本

[かいせつ]

- 1 花だんにさいているひまわり72本は、きのうの8倍の数なので、
(きのうさいていたひまわりの数) $\times 8 = 72$ になります。

答えをかける数でわると、かけられる数がわかるので、 $72 \div 8 = 9$ になります。

2

式	$4 \times 4 = 16$
答え	16台

- 2 今日通ったバスの台数は、きのう通ったバスの4倍なので、 $4 \times 4 = 16$ になります。

3

式	$30 \div 6 = 5$
答え	5ふくろ

- 3 $6 \times (\text{ふくろの数}) = 30$ なので、 $30 \div 6 = 5$ になります。



1

7まい

[かいせつ]

- 1 ふくろには $21 + 28 = 49$ で、49まいクッキーが入っています。

これを7人に分けるので、 $49 \div 7 = 7$ になります。

2

①	8
②	2

- 2 ① まちがえた答えは、(ある数) $\times 4 = 32$ と出したので、ある数は $32 \div 4 = 8$ になります。

② ある数は8なので、 $8 \div 4 = 2$ になります。

3

8まい

- 3 弟が持っているカードは、つよしさんの4倍なので、 $8 \times 4 = 32$ になり、32まいです。

あつ集めたカードは $8 + 32 = 40$ で、40まいです。
これを5人に分けるので、 $40 \div 5 = 8$ になります。



1

①	9
②	3

[かいせつ]

- 1 ① まちがえた答えは、 $(\text{ある数}) \times 6 = 54$ と出したので、ある数は $54 \div 6 = 9$ になります。
② ある数は9なので、 $9 \div 3 = 3$ になります。

2

4 こ

- 2 妹が持^もっているあめの数はゆきえさんの6倍なので、 $7 \times 6 = 42$ になり、42 こです。
ふくろには $7 + 42 = 49$ で、49 このあめが入っています。
まず、弟に25 こあげたので、のこりは $49 - 25 = 24$ で、24 こです。
これを6人に分けるので、 $24 \div 6 = 4$ になります。

3

6 まい

- 3 妹が持っているカードの数は、あさみさんの7倍なので、 $3 \times 7 = 21$ になり、21 まいです。
^{あつ}集めた3人のカードは $3 + 30 + 21 = 54$ で、54 まいです。
これを9この^{はこ}箱に入れるので、 $54 \div 9 = 6$ になります。

1

4 こ

[かいせつ]

- 1 弟が持っているビー玉は、ゆう子さんの5倍なので、
 $2 \times 5 = 10$ になり、10 こです。
 ふくろには $2 + 10 = 12$ で、12 こビー玉が入っています。
 これを3人に分けるので、 $12 \div 3 = 4$ になります。

2

6 こ

- 2 妹が持っているあめは、たけおさんの8倍なので、
 $8 \times 8 = 64$ になり、64 こです。
 ふくろには $8 + 64 = 72$ で、72 こあめが入っています。
 まず、弟に30 こあげたので、のこりは $72 - 30 = 42$ で、42 こです。
 これを7人に分けるので、 $42 \div 7 = 6$ になります。

3

①	8
②	4

- 3 ① まちがえた答えは、(ある数) $\times 2 = 16$ と出したので、ある数は $16 \div 2 = 8$ になります。
 ② ある数は8なので、 $8 \div 2 = 4$ になります。